
�� Vaším úkolem je doplnit do mřížky čísla od 1 do 6� 
(popřípadě od 1 do 9).

�� Platí, že v každém řádku, �sloupečku i v malém 
ohraničeném prostoru se každá �číslice smí objevit jen 
jednou. 

�� �Dále je třeba všímat si černých a bílých puntíků. �Je-li 
mezi dvěma buňkami bílá tečka, platí, že �rozdíl buněk je 1.

��  �Je-li tam černá tečka, je dané číslo polovinou sousední 
číslice. �Mezi čísly 1 a 2 mohou být oba druhy teček.

Luštitelské NÁVODY

KROPKI SUDOKU

Nestačila vám  
První luštitelská pomoc? 
�Tak tady je 
pomoc poslední!

ZÁKLADNÍ PRAVIDLA
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Jak na to? 
�� Je dobré si napsat vedle rébusu 

dvojice, které mohou být okolo 
černých teček. Jsou to: 

�� V našem případě 
začneme rébus řešit 
na pátém řádku. 
Zkusíme doplnit 
možná řešení  
a zjistíme, že tento 
řádek má jediné 
možné řešení.

�� Využijeme tečky 
a doplníme jednoznačné páry.

�� U levé horní a dolní 4 
dopníme 5, protože 3 doplnit 
nelze.

�� U 4 vpravo musíme 5 dolpnit 
nahoru, protože 5 je už vlevo dole.

�� U 4 zůstává k doplnění číslo 3.

�� Doplníme horní 5 a sloupec 
bude kompletní.

�� Vpravo doplníme číslo 4. Je 
to jediná možnost - číslo 6 už v 
řádku je.

�� Dvojici 3-6 uprostřed 
doplníme, protože okole černé 
tečky musí být jedna z dvojic 
1-2, 2-4 nebo 3-6. Dvojice 1-2  
a 2-4 nepřichází v úvahu, 
protože na řádku už je  
číslo 4 a 1.

�� TIP: Varianty, kdy by „jednička” měla 
být v poli, které má z obou stran tečku, 
můžete hned všechny vyřadit, logicky 
nemohou být řešením.  

�� Nezapomeňte si uvědomit, že 
tyto dvojice mají i svou opačnou 
variantu, tedy: 1 2 3 6 5 4
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